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Thema

Kalkulation | Kleine Investition

ACHTUNG: DIESE AUFGABE IST NUR VON RELEVANZ FUR
EIDG. MARKETING- UND VERKAUFSLEITER...

Die Brauerei Winikon will sich ein Promotionsfahrzeug anschaffen, crazy bemalt, mit eingebauter
Schankanlage, Bar, Kiihlschranken, Neonsigns...

Auf Chassis ,Dodge RAM“ | Auf Chassis , VW Bus”
Investitionssumme 58000.- 65‘000
Jahrliche Unterhaltskosten 12‘000.- 15‘000.-
Nutzungsdauer 4 Jahre 6 Jahre
Zinssatz 3% 4.5%
Verkaufserlos am Ende der Laufzeit 12‘000.- 23‘000.-

Entscheiden Sie sich! ,Dodge RAM“ oder ,VW Bus“?

Und hier kommt die Losung:
Einfache Sache fur S

Auf Chassis Auf Chassis ,, VW Bus”
,Dodge RAM“
Jahrliche Unterhaltskosten 12‘000.- 15‘000.-
Abschreibung pro Jahr (Investition- Verkaufserlds/Jahre) 11‘500.- 7‘000.-
Zins (Investition + Verkaufserlds : 2 : 100 x Zinssatz) 1050.- 1980.-
Kosten pro Jahr 24°550.- 23‘980.-

Also fahren wir eben mit einem VW Bus rum.



